
Emléktúra- az égi vizeken hajózók emlékére… 2022.09.17. 
 
Reggel mikor beértem a kikötőbe sporttársaim már a hajójukon tettek-vettek, ez a szép látvány 
megadta a nap hangulatát. Amint mindenki elkészült, gyülekezőre indultunk a klubházba, hogy 
találkozzon a teljes csapat. Az esős időjárás miatt a menetrendszerinti hajó mellett döntöttünk, ezért 
a 10 óra 10 perces indulásig még volt idő belenézni mindenki batyujába. Felvontuk az egyesület 
lobogóját – elkészült a csoportkép is - ezzel jelezve, hogy Indulás! 
 

 
 
Közösen végignéztük, ahogy kihajózunk a csatornából utána mindenki elfoglalta a neki 
legszimpatikusabb helyet. Ezután szűk kétórás hajókázás várt ránk, aminek Balatongyörök és Szigliget 
érintésével- a végállomása Badacsony volt.  
 

  
 
Kikötés után a Rablósor felé vettük az irányt egy jó ebéd reményében. Babgulyás mellé megkóstoltuk 
a helyi borokat is.  



    
 
 
Miután jóízűen megebédeltünk tettünk egy nagy sétát, természetesen a helyi lejtők adományát még 
a hazaindulás előtt megízleltük.  
 

 
 



  
 
Az időjárás nagyon kegyes volt hozzánk, csak két alkalommal eset az eső, amikor jöttünk és mentünk 
haza a nagyhajóval. Hazaértünk a kikötőnkbe és visszaindultunk a klubházba, ahol kiosztva  a 
feladatokat nekiláttunk az esti lakoma előkészületeinek, ami a szokásokhoz híven egy kiadós lecsó 
volt.  

     
 

    



 
 
 
Az este jó hangulatban telt, 
 

 
 
..de nem feledkeztünk meg emlékezni az egyesületből idő előtt eltávozott társainkról sem.. 
 

 
 



Legtöbben a hajójukon éjszakáztak, aztán reggel üdén és kipihenten itták a Vagabunduson felszolgált 
életet adó kávét. 
 

  
 

 
 
 
Az előző estéről maradt lecsót némi szalonnával és 28 tojással feljavítva elfogyasztottuk a reggelinket  
 



    
 

 
 
miközben megismerhettük az este folyamán el nem hangzott történeteket. 
 
A csapat többsége kihasználva a szikrázó napsütést- napfürdőzött. 



 

 
 
 Az időjárásra való tekintettel egyik sporttársunk hegyén, csodálatos balatoni panoráma mellett 
elfogyasztottuk a batyuk alján meglapuló kincseket. 
 
 
Dénes Csongor Zsolt 
 


